

太钢日报

BAOWU

中共太原钢铁(集团)有限公司委员会主管主办

第12701期 本期四版

国内统一连续出版物号:CN 14-0047

2024年9月23日 星期一

农历甲辰年八月廿一

一丝不苟
精益求精
奉献精品

“质量月”活动特色做法案例

“走出去”“请进来”，共筑宝钢德盛质量发展新高度



李金花 摄

“质”考心致

之路注入了新的活力。

“请进来必先走出去”。宝钢德盛领导带队，走进优秀的同行企业。在那里，亲眼目睹了先进的生产工艺和严格的质量管控体系。通过参观交流，学习到了同行在质量管理方面的创新举措和成功经验。同时也思考如何将这些宝贵的经验融入到日常工作中，为提升公司质量工

作水平注入新的动力。

如果说，走出去，是一场勇敢的探索之旅。而请进来，则是一次智慧的收获。宝钢德盛带着走出去的感悟与收获归来，便开启了“请进来”的精彩篇章。8月份，200系、300系、400系、碳钢等均收到了部分客户的质量反馈。

(下转第二版)

本报讯(通讯员 李金花)改革创新追求品质,落实管理提高效率。“质量月”期间,宝钢德盛别出心裁地推出了“请进来”特色活动,为宝钢德盛的质量提升

上演“擒贼记” 太钢职工被点赞



9月11日下午,一面写有“见义勇为施援手 弘扬社会正能量”的锦旗送到了太钢保卫部。送锦旗的是一位被盗手机的家属,她衷心感谢太钢保卫部培养出了一位具有强烈社会责任感、勇敢果断、机智过人的优秀员工。

↑“把手机拿出来!”

8月30日上午9点左右,正在休假的太钢保卫部政保警卫室员工刘磊,和朋友在太原市尖草坪区选煤街集市购物。正当他们挑选商品时,刘磊突然注意到一名男子悄无声息地靠近了一辆停放在路边的电动车,并迅速从电动车的储物箱中拿走了一部手机。刘磊看到这一幕,立即判断此人是小偷,毫不犹豫地冲了上去,挡住该男子的去路,大声呵斥:“你在干什么呢?把手机拿出来!”

(下转第二版)



李俊杰 摄

《太钢九十年》上架仪式及读书分享会举行

本报讯(记者 申文丽)9月20日,公司党委宣传部、公司工会、公司离退休职工服务中心联合举办的《太钢九十年》上架仪式及读书分享会在太钢职工书屋举行。部分二级单位党委副书记、党群工作者、劳模先进、双良传人等读书爱好者参加活动。

《太钢九十年》是为纪念太钢建厂九十周年而编写的反映太钢九十年艰辛创业和不懈奋斗历程的一本普及读物。在太钢建厂九十周年之际,公司党委宣传部以太钢九十年发展历程中有较大影响的重要事件为基本脉络,进行了概要梳理,编辑了《太钢九十年》这本册子,旨在通过一个个令人感动、值得记忆的瞬间,充分展现太钢人艰辛探索、忘我奋斗的创业历程和爱党爱国、产业报国的家国情怀,引导全员传承优良传统,培育顽强作风,勇担光荣使命,续写新时代改革发展的新篇章。

举行《太钢九十年》上架仪式,就是希望广大太钢职工都来读这本书,从而更加深入地了解太钢的发展历程。

(下转第二版)



身边事
身边人

